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OPERATING INSTRUCTIONS/INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO/MODE D'EMPLOI
PRODUCT MAY VARY SLIGHTLY FROM ILLUSTRATIONS/ESTE PRODUCTO PUEDE VARIAR LIGERAMENTE DE LAS ILUSTRACIONES/LE PRODUIT PEUT ETRE LEGEREMENT DIFFERENT DES L'ILLUSTRATIONS

1. Adjustable Angle Side Mirror
Espejo lateral de angulo ajustable
Miroir latéral a angle réglable

Espejo del centro gira de normal a 5X aumento
Le miroir central pivote de grossissement
régulier a 5X grossissement
3. Glare-Free Lighting
Luz libre de reflexion (1)
Eclairage non aveuglant
4. Polarized Plug
Enchufe polarizado
Fiche polarisée
5. On/Off Switch
Interruptor de Encendido/Apagado (On/0ff)
Bouton Marche/Arrét
6. Color-Correct Lighting Tones
Corrector de colores para tonalidades en la luz
Sélecteur de type d'éclairage
1. Convenient Electric Outlet
Conveniente tomacorriente (5]
Prise électrique pratique
8. Adjustable Backstand
Parador ajustable
Support réglable 07y

2. Center Mirror Swivels from Regular to 5X Magnification f\]

|

o
(6] (5]

HOW TO USE

HOW TO USE YOUR MAKEUP MIRROR

1. Position mirror on level, flat surface. Set upright and place adjustable
backstand onto flat surface. Insert stand into attachment at desired
notch to achieve mirror angle that is best and most comfortable for
your use. The mirror will swivel from regular to 5X magnification and
allow for additional adjustment as needed.

2. Plug cord into any 110/120-volt AC outlet (regular household current).

3. Light lamps by depressing On/Off switch. Hold for a few seconds until
bulbs glow, then release. To turn lamps off, depress switch again at
opposite end.

4. Slide indicator knob to the setting that will give you the light most
appropriate for your requirements.

5. This mirror features a built-in electrical “convenience” outlet, which
will enable you to use other beauty appliances along with your mirror.

REPLACEMENT BULBS

Your mirror is equipped with two long-life 6-watt fluorescent bulbs that

should never need replacing. However, should bulbs ever burn out,

DO NOT TRY TO REPLACE THEM YOURSELF. Instead, you may either (a)

return the mirror to the factory and let factory personnel replace bulbs for

you, or (b) order bulbs only and let competent electrical service personnel

of your own choosing complete bulb replacement.

CARE AND CLEANING

Your mirror takes only minimum maintenance. When cleaning mirror,
unplug from outlet.

1. Clean mirror with any glass cleaner or soap and water. Do not use any
abrasive cleaner on glass or plastic materials.

2. Do not light until you are certain mirror is completely dry.

3. Do not immerse mirror in water or use excessive amounts of water for
cleaning purposes.

4. To store mirror, use original carton.
5. If unit becomes inoperable, do not attempt to repair.

COMO USAR

COMO USAR SU ESPEJO PARA MAQUILLARSE

1. Ponga el espejo en una superficie plana. Parelo y coloque el parador
en una superficie plana. Inserte el parador en la ranura deseada de la
adicion y asi obtener el mejor y comodo angulo para su uso. El espejo
al girar cambia de regular a 5X aumento y permite un ajuste adicional
cuando sea necesario.

2. Enchfelo en cualquier toma de corriente de 110/120 voltios (corriente
ordinaria doméstica).

3. Enciéndalo oprimiendo el interruptor Encendido/Apagado (On/Off).
Sosténgalo por unos cuantos segundos hasta que el foco encienda,
luego suéltelo. Para apagarlo, oprima nuevamente el interruptor por
el lado opuesto.

4. Deslice la perillaindicadora a la direccion que le de luz mas apropiada
para sus requerimientos.

5. Este espejo tiene una “conveniente” toma de corriente incorporada, lal
cual le permite usar otros artefactos de belleza conjuntamente con su
espejo.

REEMPLAZO DE FOCOS

Su espejo esta equipado con 2 focos fluorescentes de 6 vatios de larga
duracion, los cuales nunca necesitarian ser reemplazados. Sin embargo,
si alguna vez se quemara alguno, NO TRATE DE REEMPLAZARLO USTED
MISMO. En lugar, usted puede (a) devolver el espejo al fabricante y dejar
que el personal de la fabrica reemplace el foco por usted, o (b) ordenar
focos y dejar que personal de un servicio eléctrico competente de su
eleccion se lo reemplace.

CUIDADO Y LIMPIEZA

Su espejo sélo necesita un minimo de mantenimiento. Cuando lo limpie,
desenchiifelo.

1. Limpie su espejo con cualquier limpiador de vidrios o jabén y agua.
No use ningiin limpiador abrasivo en vidrio o materiales de plastico.

2. Nolo encienda hasta estar seguro que el espejo esté completamente
seco.

3. No sumerja el espejo en agua o use excesiva cantidad de agua para
limpiarlo.

4. Para guardar su espejo, use su caja original.

5. Sila unidad se daiara, no trate de repararla.

Folds Easily for Storage or Travel

/ Se cierra para guardarlo o para viajes
Se plie facilement pour voyager ou

pour ranger

UTILISATION

COMMENT UTILISER VOTRE MIROIR A MAQUILLAGE

1. Placer le miroir sur une surface plate et a niveau. Mettre droit et
placer le support réglable sur la surface plate. Mettre le support
al'encoche désirée pour obtenir I'angle de miroir qui est le meilleur et
le plus confortable pour vous. Le miroir pivote de grossissement
régulier a 5X grossissement et permet d'autres réglages si nécessaire.

2. Brancher le fil dans une prise CA 110/120 Volts (courant de maison
régulier)

3. Allumer en appuyant sur le bouton Marche/Arrét. Appuyer pendant
quelques secondes jusqu'a ce que les ampoules brillent et relacher.
Pour éteindre appuyer encore sur le bouton a |'autre extrémité.

4. Faire glisser le bouton indicateur au point qui vous donnera |'éclairage
le plus adapté a vos besoins.

5. Ce miroir possede une prise électrique de "commodité” incorporée qui
permet d'utiliser d'autres appareils avec votre miroir.

AMPOULES DE RECHANGE

Votre miroir est équipé de deux ampoules fluorescentes longue-durée de

6 watts qui ne devraient jamais avoir besoin d'étre remplacées. Si,

cependant, les ampoules se grillent, N'ESSAYEZ PAS DE LES REMPLACER

VOUS MEME. Vous pouvez soit (a) renvoyer le miroir a I'usine et laisser

son personnel les remplacer pour vous, soit (b) commander seulement les

ampoules et laisser un électricien capable de votre choix faire le
changement.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nécessitant peut d’entretien, ce miroir pourra vous servir de nombreuses
années. Lorsque vous nettoyez le miroir, débranchez-le.

1. Nettoyez le miroir avec un nettoyeur a vitres ou au savon et a I'eau.
N'utilisez jamais de nettoyants abrasifs sur des surfaces en verre et
en plastique.

2. N'allumez pas le miroir tant qu’il n’est pas completement sec.

3. N'immergez pas le miroir dans I'eau et n"'employez pas trop d’eau pour
le nettoyer.

4. Rangez le miroir dans sa boite d'origine.
5. Si l'unité ne fonctionne plus, n'essayez pas de la réparer vous-méme



2001 _4 17_76_JER copy.gxd:2001_4 17 76 JER copy.gxd

3/9/09

11:12 AM Page 2

S3dNS3IN S3IJ 4IAdASNOID

—p—

‘IN0L N@ SN1d INNOILINOL
3N 11.S N0 ILNILLINYILNI NOJV4 30 IND INNOILINOS 3N T134VddY.1 IS
‘J9VININOANT 1S3 INDIYLITTI 114 311S TIHVAdY:1 43S111LN SVd AN

"13ssea aliej 3] 19 Jayao|iya,] nesnod )a 1a1edde |

suep anua |1 no Joipua,| e |1 3] ins uoissaid ap do.y 13213xa yesnod
©]39 Je9 |131edde,| ap 1nojne Juawayiona doiy j1j 3] 13|nolud siewel aN
‘3a16e suonesedal ap aoin1as un e no

« Juawpedaq aainiag » ne j1asedde,| Jauinojay -anbinaa)a iy 8 1ahueys
38 |1a1edde,| 1a1edau ney j1,nb anbipul eja2 aanoi} ua uo 1 *ainsnp
sanbiew no saindnoa inod anbiyaa|a |1y 8] 18)0adsui ‘afiesn anbeya jueay
-asuid e] ap 1anajua,| 18 ayayy e Jadesne ‘j1asedde, | 1ayaueiqap inod
-asud e|

suep 1apinb e 18 ayayy e Juawawiay 1adesyy : ayay e| Jayaueiq inod
|1a1edde, | ans no |1y 3] ans 1311} siewel ap

‘€

K4
)

AN0I419373 TH 37 4N0d FLI4NIIS 3@ STIISNOI

"81puaoul un JaujeJjua nad uoixajal 81a) '|1ajos np suoAe.
9| J1yag|jal e uodey ap goejd sed 1sa,u Jiosiw 8] anb snoA-zainssy W
‘1ahonau 8| ap wueae |1aiedde,| sinolnoy zayoueiqoq M

"asnaJafuep uoSIBUIqWOI BUN JUBNYISUOD 8119141089
19 nea;] ‘ayauelq 1sa |i,nb juepuad nea,| suep sed zabiawuwi,|

au 18 uleq un zauaid snoA anbs.oj |1a1edde 189 sed zasiun,N W

"9111N29s ap alnsaw a)1ad Janolap ap sed zaAessa, |\
"Juawala|dwod Jaigsul A,s assind ayoly e] anb suiow e abuojel
aun siewe| zasiin, "[eUOBU 811914398|3,p 8POJ NP SBWIOU XNne

aliejsies ap uie Jualadwod ualoLloa|d un Jed aalipow 8419 1op asiid
e| ‘@9J9sul a11@ sed sinolnoy 1nad au 8|8 IS "B|-zasJaAul ' asuid e| suep

sed a1gsul,s au ayoly e 1S "uodey ajnas aun,p agstiejod asud aun ins

esardepe,s ayaly 81199 ‘91INDJS ap ainsaw awwoy) ‘(anne,| anb able)
sn|d 1sa sawe| sap aun,|) agsiiejod ayaly aun,p lunw 1s8 unpoid 89 W

3ddVvI N3

SASIIN SAINVI4O0dINI

FULL ONE-YEAR WARRANTY

Jerdon warrants this product against any defects that are due to
faulty material or workmanship for a one-year period after the
original date of consumer purchase. This warranty does not
include damage to the product resulting from accident or misuse.
If the product should become defective within the warranty
period, we will repair it or elect to replace it free of charge.

This warranty gives you specific legal rights and you may also
have other rights which vary from state to state or province to
province. Answers to any questions regarding warranty or service
locations may be obtained by calling Consumer Assistance and
Information: 866-759-4650.

UN ANO COMPLETO DE GARANTIA

Jerdon garantiza este producto contra cualquier defecto
originado por fallas en los materiales o en la mano de obra por
un periodo de un afio a partir de la fecha original de compra.
Esta garantia no incluye dafios al producto ocasionados por
accidentes o mal uso. Si el producto resulta con defectos dentro
del periodo de garantia, lo repararemos o reemplazaremos de
ser necesario, sin cargo alguno.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y usted
podria tener otros derechos que pueden variar de estado a
estado o de provincia a provincia en su pais. Si tiene alguna
pregunta acerca de la garantia o de la localidad de las sucursales
de servicio, dirigase al centro de informacidn y asistencia para el
consumidor al nimero: 866-759-4650.

GARANTIE COMPLETE DE UN AN

Jerdon garantit ce produit pour un an a compter de la date
d'achat ou de réception en cadeau, contre tout vice de matiere
ou de fabrication. La garantie ne couvre pas les dommages
causés par un accident ou une mauvaise utilisation. Advenant le
fonctionnement irrégulier du produit dans les délais prescrits,

il sera réparé ou remplacé, a notre gré, sans frais.

Les modalités de la présente garantie donnent des droits Iégaux
spécifiques. Lutilisateur peut également se prévaloir d'autres
droits selon I'état ou la province qu'il habite. Adresser toute
question relative a la garantie et au service en communiquant
sans frais avec le service a la clientele au numéro suivant :
866-759-4650.
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Distributed by/Distribuido por/Distribué par:
Jerdon Style, LLC

Richardson, TX 75081
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SAVE THIS USE AND CARE BOOK

CONSERVE ESTE INSTRUCTIVO

CONSERVER CE GUIDE D’ENTRETIEN ET D'UTILISATION

o
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5X DELUXE LIGHTED
MAKEUP MIRROR

ESPEJO DE LUJO
CON LUCES PARA
MAQUILLARSE

MIROIR A MAQUILLAGE
ECLAIRE DE LUXE 5X

120Vac 60Hz 12W(Max 1400W)



